

Здравствуйтесь. Команда КВАРЦ представляет свой рассказ о Эммаусской школе.

18 октября 1881г. Тверское земство открыло в Эммаусе народное училище (школу). Здание строилось на средства эммаусского общества, по инициативе самих крестьян.

Первый выпуск состоялся в 1885 г.

В 1901 году при эммаусском народном училище уездное земство открыло народную библиотеку.

В 1922 году в Эммаусе начали строить новую школу, которую открыли в 1927 году.

В 1924-25 годах в школе был создан пионерский отряд его организовали учителя Рождественская В.С. и Иванова-Михайлова Н.А., которые были комсомолками.

Во время войны фашисты варварски разгромили школу, поломали парты, сожгли учебники, но все же сразу после изгнания врагов в школе начались занятия, а к 1942 году школа была полностью восстановлена. В 1943 году на базе семилетки была открыта средняя школа, которая работала до 1959 года пока не начала работать школа-интернат.

Новое кирпичное здание было построено в 1961 г., а в 1983 г. школа перешла в новое здание и снова стала средней.

18 октября 2016 г. нашей школе исполнится 135 лет.

Наша руководительница, Елена Николаевна, училась во всех трёх зданиях Эммаусской школы.

В старом деревянном здании было только начальное образование с 1 по 3 классы. Потом учащиеся переходили в кирпичное здание, где учились до 8 класса, получали только основное образование. Чтобы учиться дальше и получить среднее образование ребятам приходилось ездить в город.

Сейчас мы учимся в средней школе.

Спасибо за внимание.